



Vy kročme ze dveří za zdravím a poznáním!

KČT, odbor Slovan Karlovy Vary



S batohem na zádech

Praha - Pražské potoky

Šárecký - Dalejský - Botič - Kundratický

8. - 14. července 2024

- Ubytování:** University hotel, Jeseniova 212, Praha
Pokoje jsou dvoulůžkové, vždy pro tři pokoje je sociální buňka.
- Cena:** 490 Kč za osoba/noc. Platba hotově na pokladně v místě.
- Doprava:** Tam busem: KV 8:00; 9:00 ► Praha, Florenc
Pak tramvají č. 11 nebo 29 do stanice **Strážní**
Tam vlakem: KV 7:10; Ostrov 7:25R, Praha, hl. nádraží
Pak tramvají č. 29 do stanice **Strážní**
- Vede:** Rudolf Štětina – 777 054 470 – ruda.stetina@gmail.com

Předpokládaný program:

První den. Sobota 8. července 2024 / Vítkov - Grebovka

Trasa: Stačí kliknout na <https://mapy.cz/s/bahucujesu> a mapa se otevře.



Kolem poledne předpokládaný příjezd na ubytování. Odpolední procházka po Žižkově. Nejprve sjedeme tramvají dvě zastávky do stanice Ohrad. Odtud zajdeme navštívit Národní památník na Vítkově, postavený na počest československých legionářů a velkolepou sochou Jana Žižky z Trocnova.



Zajdeme i k památníku bitvy na Vítkově nedaleko vyhlídkového altánu. Přitažlivým cílem je Žižkovská televizní věž (vstupné cca 300 Kč) s neobvyklým výhledem na Prahu. Dále můžeme pokračovat na Vinohrady na náměstí Jiřího z Poděbrad, dále přes sady Svatopluka Čecha a Bezručovy sady na Grebovku (Havličkovy sady). Skvostnou architektonickou perlou je zde **Gröbova vila** (viz foto) s nádherným okolím na břehu potoka Botič. Zpět do hotelu se vrátíme s MHD. Procházka cca 3 km.

Druhý den. Úterý 9. července 2024 / Šárecký potok - Jenerálka - Zřícenina Na Babě

Trasa: Stačí kliknout na <https://mapy.cz/s/cesojokutu> a mapa se otevře.



Od kolejí dojedeme tramvají č. 29 na Hlavní nádraží, odtud metrem do Dejvic a pak tramvají po Evropské třídě do zastávky **Liboc**. Po červené dojdeme

k hrázi přehrady **Džbán** a hned na jejím počátku červenou opustíme a dáme se doleva po ulici Na Džbánu na jinou červenou, která nás zavede do údolí **Divoká Šárka**. Na rozcestí u koupaliště červenou opustíme a dáme se

doprava za **hostinec Dívčí skok**. Pokračujeme po cyklostezce podél Šáreckého potoka až dorazíme na červenou značku (bod 5 - 3 km), po které se dáme doleva. Po ní dojdeme k zámku **Jenerálka** (5 km), stále pokračuje po červené podél Šáreckého potoka k **Dubovému mlýnu** až k rozcestníku **Zlatnice** (bod 7 - 7 km). Odtud až do cíle půjdeme pořád po **Cyrlometodějské stezce**. Ta nás zavede ke zřícenině **Na Babě** nad Vltavou (bod 8 - 9,5 km). Pak pokračujeme podél sídliště Na Babě k Šáreckému potoku, stále po červené vystoupáme ve svahu směrem na Lysolaje až k rozcestníku Nad Dolní Šárkou (bod 10). Odtud už pokračujeme po modré značce až do **Lysolají** na bus MHD do cíle putování. Zpět do centra se vrátíme busem č. 160 nebo 355 do Dejvic na metro.

Celkem trasa 13 km $\uparrow 265 \uparrow 340$ m.



Třetí den. Středa 10. července 2024 / Dalejský potok - Prokopské údolí - Malá Chuchle

Trasa: Stačí kliknout na <https://mapy.cz/s/detakezосу> a mapa se otevře.



Od kolejí dojedeme tramvají č. 29 na Hlavní nádraží, odtud metrem do stanice Stodůlky. Od stanice metra se vydáme po modré značce do 2 km vzdálených Řeporyjí,

cestou mineme bývalý skanzen Řepora. Po průchodu lesním úsekem mezi rybníky dojdeme k Dalejskému potoku. Na **Řeporyjském náměstí** nastoupíme na trasu



NS Údolím Dalejského potoka, která je dlouhá cca 7 km a končí v Hlubočepch. Postupně v Dalejském údolí mineme Placatou skálu (2,7 km), opuštěné lomy Mušlovka a Černý (cca 4 km). Poblíž Nového mlýna vtéká do Dalejského potoka Prokopský potok a my přejdeme do **Prokopského údolí**. Na cca 8,5 km si odskočíme k nedalekému Jezírku. Naučná stezka končí na žel. nádraží Praha - Hlubočepy (cca 9,5 km). Zde je možnost občerstvení v Besední restauraci. Dále budeme pokračovat po zelené značce pod zámek Slovanka do **Hlubočep**, kde přejdeme naproti restauraci Hight Light po železničním mostě (na mapě bod č. 8). Dále už budeme pokračovat po **NS Barandovské skály**, která vede souběžně se žlutou značkou a cyklostezkou A 111. Projdeme kolem kaple Panny Marie Bolestné, bývalého koupaliště pod terasami Barrandov a pod **Barandovskou** skálou. Následně podejdeme železniční most a dojdeme k rozcestníku Malá Chuchle. Zde po zelené značce podejdeme železniční trať a dálnici na autobusovou zastávku **Malá Chuchle**. Odtud se přepravíme busy MHD do centra Prahy. Celkem trasa 13 km [↑]50[↑]225 m.

Čtvrtý den. Čtvrtek 11. července 2024 / Individuální program - Lodní výlet do ZOO?



Pátý den. Pátek 12. července 2024 / Potok Botič - Průhonický park - Hostivařská přehrada

Trasa: Stačí kliknout na <https://mapy.cz/s/hekonohoco> a mapa se otevře.



Od kolejí odjedeme tramvají č. 29 na Hlavní nádraží o odtud metrem do stanice **Opatov** na trase metra C. Od metra pokračujeme busem MHD č. 357 do zastávky Průhonice, hájovna. Po výstupu z busu budeme pokračovat po červené značce Cyrilometodějskou stezkou k parkovišti a dále po červené, až po cca 1,5 km dojdeme k bočnímu vstupu do **Průhonického parku** (bod 2 - vstupné 90 Kč). Prohlédneme si celý areál parku včetně zámku, který pak opustíme hlavním vchodem (bod 3). Vrátime se doleva ulicí Hlavní zpět na červenou a k potoku **Botič** (bod 4). Sledujeme stále červenou a potok Botič, projdeme kolem Dendrologické zahrady až dojdeme k vyhlídce Křeslice (bod 5 - 6,5 km). U



rozcestníku Dobrá voda se k nám připojí NS Povodím Botiče. Po cca 7,5 km dojdeme k retenčním nádržím Petrovice a po dalších cca 500 m mineme zámek Petrovice (ve zchátralém stavu) a vzápětí už dojdeme k **Hostivařské**. Tu projdeme po břehu až na její severní konec (bod 8 - 11 km), kde si odskočíme na návrší s keltským hradištěm Šance. Po návratu zpět ke břehu přehrady opustíme červenou značku a budeme pokračovat po zeleně značené NS Historií Hostivaře. Ta nás zavede po cca 1 km do cíle dnešního putování na **Hostivařské náměstí** s restaurací Selský Dvůr. Z náměstí odjedeme busem MHD č. 181 zpět ke stanici metra **Opatov**. Celkem trasa 13 km \uparrow 120 \uparrow 210 m.

Šestý den. Sobota 13. července 2024 / Kundratický potok - Zřícenina hradu Nový Hrádek

Trasa: Stačí kliknout na <https://mapy.cz/s/kajutagema> a mapa se otevře.



Od kolejí odjedeme tramvají č. 29 na Hlavní nádraží odtud metrem do stanice **Želivského** na trase metra A. Od metra pokračujeme busem MHD č. 150 do stanice



Modřany

poliklinika. Po vystoupení z autobusu se vydáme k rybníku Lipiny a budeme dále pokračovat po modré značce po **NS Modřanská rokle**, sledující Libušský potoka až k retenční nádrži **Libušská**, kde opustíme modrou značku a pokračujeme po cyklotrase A21 (bod 2 - 2,5 km) až poblíž Budhistické modlitebny nedaleko velké vietnamské tržnice **SAPA** (bod 3 - 3 km), která stojí za krátké prohlédnutí. Následovat bude orientačně složitější přesun po cyklotrase A21 až na **Kostelní náměstí v Kunraticích** (bod 7 - 6 km). Odtud už budeme pokračovat po žluté značce k **Hornomlýnskému** rybníku (bod 8) a pak ke zřícenině hradu **Nový Hrádek** (bod 7 - 7,5 km). Po prohlídce se vrátíme na žlutou značku a postupně dojdeme k restauraci **U Krále Václava IV.** (bod 11 - cca 9 km). Dále pokračujeme po žluté značce souběžné s NS Kundratický les k rybníku **Labuť** (bod 12 - 11 km). Žlutá značka nás pak dovede po dalších dvou km až ke stanici metra **Rožtyly**, kde je cíl našeho dnešního výšlapu.

Celkem trasa 13 km \uparrow 205 \uparrow 150s m.

Sedmý den. Neděle 14. července 2024 / Odjezd domů

Trasa z tramvajové zastávky Strážní na koleje.

